



市政协领导视察金融业发展情况

本报讯(达州日报社全媒体记者 韩淑予 通讯员 柏丰)6月9日,市政协副主席王洪波带队视察金融业发展情况。

视察组先后前往达州银行、达州农商行、宣汉农商行等企业进行实地考察,并召开座谈会,听取市金融工作局、人行达州市中心支行、达州银保监分局、宣汉县政府、达州银行、达州农商行的负责同志关于金融业发展情况的汇报。

王洪波指出,近年来,我市金融机构规模明显扩大,资产质量明显改善、服务水平明

显提升,在金融服务实体经济方面成效显著,为我市经济社会高质量发展提供了有力支撑。

王洪波强调,金融部门要优化金融结构运营环境,注重研究制定和落实激励引导政策,建立高效的政银企协作机制。要强化金融业服务实体经济、地方发展、百姓福祉的作用,推出更多更好的产品,提供更便捷、更人性、更完善的服务。要加强金融基础设施、人才队伍等建设,把我市金融机构建成实力强、创新力强、竞争力强、现代规范的卓越优秀企业。

万达开首届科技成果推介会成功举行

本报讯(达州日报社全媒体记者 刘岸)6月10日,万达开首届科技成果推介会在重庆三峡学院召开。推介会以“产学研用融合、科技成果转化”为主题,围绕科研成果集中展示、创新团队重点推荐、产学研用经验交流、校企校地合作洽谈等内容开展活动。四川文理学院院长党委书记王成端出席推介会。

本次活动,达州市组织了20余家企事业单位100余人参会,共涉及71个项目参展:达州及舟山的成果共38项、科研团队20个,校企校地合作、服务地方经济社会发展典型项目13个。活动还邀请了友好城市舟山市参加推介会,推荐了包括液氮速冻保鲜技

术与装备、生物蜂巢水质提升关键技术等8个科技成果。

推介会上,四川文理学院化学化工学院、市农科院科技科分别做项目路演,推介了复合立体人工湿地污水处理、苕麻多用途开发利用两项技术。

举办本次科技成果推介会,是三地科技部门贯彻落实国家创新驱动发展战略,加快科技成果转化,助推成渝地区建设具有全国影响力的科技创新中心、创建万达开川渝统筹发展示范区的重要举措。旨在秉持“一家亲”理念,树立“一盘棋”思想,推进“一体化”发展,促进区域经济社会高质量发展。

重庆市科技局、重庆三峡学院、重庆万州区有关领导出席推介会并致辞。

我市迈向中医药品牌强市

本报讯(达州日报社全媒体记者 覃鹏举)6月7日,达州市中医药管理局组织邀请了四川省中医药管理局、市级中医药大健康成员单位、市中心医院、市中中西医结合医院、达州中医学校、各县(市、区)卫健局、中医院相关负责人参加了贯彻落实达州市中医药传承创新发展大会精神座谈会。

会上,相关负责人对中医药5+1现代制造业体系、现代中医药产业园、支持中医药企业发展、鼓励各医疗机构使用达州中药材、中医院院内制剂积极申报及全面推广、中医药诊疗提高报销比例、支持达州“互联网+中医药”项目上线、

打击中医药领域内出现的乱象、支持达州中医药产品和医疗技术服务做大做强的相关政策和下一步的措施,进行了交流。

会上,省中医药管理局相关专家就找准达州市中医药强市战略发展的突破口、怎样形成中医药发展合力、中医院与医保局联合研究开发满足老百姓健康需求的中医药基本医疗项目、发挥达州中药材资源优势,积极开展中医药产业链链发展等提出建议。希望在达州营造“热爱中医、相信中医、使用中医药”的良好环境,真正实现从中医药资源大市迈向中医药品牌和医疗技术服务强市。

达州中医药职业学院赛党史知识

本报讯(达州日报社全媒体记者 雷坤洋)为进一步引导全校党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚定听党话、跟党走的思想自觉和行动自觉,近日,达州中医药职业学院举办了党史知识竞赛。该学院各教职工党支部共6支代表队参加了比赛。

此次竞赛设置必答题、抢答题和观众互动三个环节,内容涉及党史、党章、《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》《党委(党组)全面从严治党主体责任规定》等多方

面知识,融知识性、教育性、趣味性为一体。经过两个小时激烈角逐,药学(康复)系党支部代表队获得一等奖,其他代表队分获二、三等奖。

本次党史知识竞赛,是对党员干部党史学习的阶段性成果检阅,推动形成了“以赛促学、以学促干”的浓厚学习氛围。大家纷纷表示,在今后工作中,一定要继续深入学习好党史这门必修课,洗涤心灵之尘、激发奋进之力,牢记初心使命,认真履职尽责,以昂扬姿态迎接建党一百周年。

通川区医保政策宣传进课堂

本报讯(达州日报社通讯员 马胜富)为切实抓好“群众最不满意的10件事”整改工作,不断扩大医保政策覆盖面和知晓面,6月8日下午,通川区医保局工作人员走进市委党校课堂为参训学员解读医保政策。

通过集中解读,既帮助参训学员全面了解基本医保政策,又加大了医保政策宣传力度,为广大群众主动参加医疗保险、积极支持医保工作和充分理解医保工作奠定了坚实基础。

有何隐患,基本医疗保险待遇包括哪些内容以及城乡医疗救助和门诊特殊疾病如何申请认定等相关政策进行了详细讲解,并现场回答了参训学员关心和关切的相关问题。

通过集中解读,既帮助参训学员全面了解基本医保政策,又加大了医保政策宣传力度,为广大群众主动参加医疗保险、积极支持医保工作和充分理解医保工作奠定了坚实基础。

点位“脏乱差”! 3单位被处理 9单位限时整改

6月9日,市创建办对主城区和城周乡镇点位达标发出的通报指出,文明城市创建,创到深处是改革。城市治理的诸多短板,不仅是暗访测评点位难以达标的深层原因,也是市民满意度不高的重要原因。

——城市道路及人行道破损率高,是主次干道、背街小巷点位达标和暗访测评的“硬伤”。宾馆饭店、休闲娱乐场所门前的人行道设置为停车场,洗车、修车、补胎门市将人行道作为作业场所,挤压行人空间,甚至占用盲道,是市民投诉较多的领域,人行道“一边修、一边破”。

——市政项目、重点工程的周边同步整治缺位,竣工收尾摆下的遗留问题“几不管”,破坏了居民原有生产生活环境,无形中拉低市民对创文的满意度。①通惠路本是便民路,因边角地带未同步硬化或复绿,竣工通车后成了各类垃圾偷倒地带,周边居民称“建好一条路,带来更多烦恼”;②惠民嘉苑小区负一楼与原塔石路路面标高基本持平,因塔石路扩宽改造路面标高提高一米多,形成的陡坎未做处理,不仅回填的黄土裸露在外,而且为行人留下安全隐患,小区只能长期打围。

主城区类似工程项目的遗留问题,施工方不管,业主单位不管,职能部门不管,

社区和居民无力管,群众长期投诉得不到解决。

——文明城市创建是从细节做起、从点滴改起的民心工程。必须从大街大道、繁华区域向背街小巷、生活小区挺进。通川区朝阳街道马房坝社区创建工作“机关化”,巡查和整治“盲区死角”不力,居民日常起居、出行之地的“脏乱差”无人巡、无人管,创文难以转化为群众的幸福感、获得感。朝阳西路天府西城和粗粮饭店后,朝阳西路华成大厦后、天地人和院坝、万家巷等与城市主干道和繁华区域“一墙之隔”的地方,多处污水直排,垃圾乱倒,杂物乱堆,油污满地,气味刺鼻,楼道、巷道、院坝脏乱,长期无人巡查、监管、督办整改,居民投诉无门,意见大。

创建争在朝夕,落实难在方寸。各级各部门要树立新观念、研究新办法、破解新问题,加快补齐城市治理短板,让文明城市创建既走进群众身边,更走进群众心里。

——严肃处理生活小区突出“脏乱差”问题。通川区朝阳街道马房坝镇社区卫生“盲区死角”问题突出,根据我市创文工作督查问责办法和我市创文三年行动计划有关规定,处理如下:

1.给予负有直接责任的马房坝社区党委、负有领导责任的朝阳街道党工委黄牌

警告。责成通川区纪委对其主要负责人开展“察认识、察责任、察作风”工作。年内2次黄牌警告,将启动问责调查。

2.责成通川区创建文明城市生活小区专项整治工作组,约谈对物业服务公司负有监管责任的通川区住房城乡建设局主要负责人。

3.责成通川区创建文明城市生活小区专项整治工作组牵头,相关职能部门、执法部门主责,对涉事的物业服务企业、商家依法依规进行处罚;对拒不整改的,该关门的关门,该停业的停业;对阻碍管理的规定予以行政拘留。

——各地各单位要认真贯彻创文暗访“不告知、不见面、不解释”要求,限时抓好问题整改。

整改事项一。取缔宾馆饭店、休闲娱乐场所门前人行道上设置的停车场,规划并迁移主城区洗车、修车、补胎、废品收购门市。(责任单位:市容市貌专项整治工作

组、交通秩序专项整治工作组;整治方案于6月30日前报市创建办)

整改事项二。①整改通惠路、惠民嘉苑小区项目遗留问题,6月16日前完成(责任单位:市重点办)。②建立主城区“建设项目竣工周边环境”三方(施工方、业主单位或主管部门、辖区街道)验收制度,杜绝把问题遗留给社区,6月30日前印发并实施(责任单位:市住房城乡建设局)。

整改事项三。①对朝阳西路“盲区死角”多处污水直排、杂物乱堆、圈地堆放垃圾等各类“脏乱差”问题进行彻底整改,6月16日前结束(责任单位:通川区朝阳街道办事处)。②建立生活小区点位达标流动评分、评赛机制,强力推动生活小区达标,6月30日前将评分、评赛方案报市创建办(责任单位:市住房城乡建设局;配合单位:通川区、达川区、达州高新区住房城乡建设局) □达州日报社全媒体记者 蔡尧

让童谣响彻校园 儿童文学作家彭万洲通川区八小金兰学校教学生



彭万洲与师生深入交流。

大竹县市场监管局 “四心”党建工作法推动监管服务出彩

坚持“不以规矩无以成方圆”的底线思维,健全完善了《党建制度》和《内部控制制度》,特别是《内部控制制度》极其全面,涉及内部决策、基础建设、岗位轮换、各类印章、物品采购、财务预算、财务收支等领域,堪称内部管理“百科全书”。

聚焦食品药品、特种设备、产品质量三大安全,打好安全监管的组合拳。食品安全抽检935批次,抽检合格率97.2%,后处置率达100%,大型餐饮企业明厨亮灶率100%,电梯全部接入96933安全运行指挥系统,公共电梯投保率达100%,获证企业产品合格率达94.3%,在全市范围内率先对含特药产品和发烫止咳类药品销售实行“一店一码”智慧监管新模式。春雷行动执法连续7年荣获“春雷行动先进集体”称号。深入开展涉企收费和转供电环节加价专项整治行动,责令转供电主体退还加价收费3.2万元。

持续推进“两清清单”“四类方式”为主要内容的登记制度改革,新增市场主体6099户,市场主体总量达到31695户,同比增长42%。积极培育名牌名标,全县拥有3个驰名商标、4个地理标志保护产品,17个四川名牌产品,有机产品认证总数达23个,有效注册商标达3487件,有效发明专利37件。发布了“大竹香橙”“大竹秦王桃”地方标准和团体标准,实现全市团体标准零突破。

深挖清廉廉政文化,凝聚形成“守望公正、活力监管”的廉政愿景,“崇法尚实、笃行致远”的廉政精神,“上善若水、廉正高效”的廉政作风,“敬业勤勉、包容和谐”的廉政准则,树立正确的“方向标”和“路线图”。坚持严的主基调,敢管敢严、真管真严、长管长严,推动党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

□达州日报社全媒体记者 雷坤洋 通讯员 魏家明

“渠县·仁和公园国际王府”前期物业服务招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《四川省物业管理条例》等法规、政策的规定,渠县瑞达仁和置业有限公司决定对“渠县·仁和公园国际王府”采取公开招标的方式选聘物业服务企业。现将有关情况作简要说明:

一、招标项目简要说明

“渠县·仁和公园国际王府”位于渠县渠城西区南城救灾生命通道中段。

本项目物业类型为:住宅、商业。

本项目规划用地面积:51457.00㎡,规划总建筑面积:131373.72㎡。

其中:住宅建筑面积:88432.71㎡(包括:高层住宅、小高层电梯洋房);商业建筑面积:2699.96㎡;配套设施面积:3548.17㎡(含幼儿园建筑面积:3147.95㎡);地下建筑面积:30149.94㎡;地下机动车库建筑面积:28095.19㎡;设备用房建筑面积:1924.75㎡;物业管理用房建筑面积:264.96㎡(地上物业管理用房建筑面积:134.96㎡;地下物业管理用房建筑面积:130.00㎡;含30㎡业主委员会议事用房)。

机动车位:位于地下及半地下:917辆(住宅停车位:885辆;商业停车位:14辆;配套停车位:18辆)。

总容积率:1.84;住宅容积率:1.72;总建筑面积密度26.09%;高层主体建筑密度:7.36%;绿地率41%。

二、招标人

招标人:渠县瑞达仁和置业有限公司

三、资格预审

本次招标为公开招标,可设置资格预审程序(预审程序条件报名时告知)

四、投标资格要求

1.物业服务的主体为依法设立、注册从事物业服务活动、具有独立法人资格,具有专业物业管理能力,在中华人民共和国境内依法登记注册。

2.为建筑区划配备的物业服务力量与市场物业服务力量配置指导标准相对应。

五、报名时间、方式及地点

1.报名时间:2021年6月12日至2021年6月14日,每日9:00-11:00、14:00-17:00(节假日照常报名)。逾期不再受理。

2.报名方式:现场报名或电话报名,报名资料上注明公司全称、联系人、联系电话(加盖公司公章),电话报名需将以上资料扫描发到指定邮箱。不符合要求的报名恕不接受。

3.报名地点:达州市渠县迎宾一号B区商业2楼2-2号

联系人:魏先生 联系电话:15928933076

渠县瑞达仁和置业有限公司

2021年6月12日

减资公告

公司召开会议,决定将公司注册资本从100万元减到10万元。望债权人自本公告见报之日起45日内到公司申报。

特此公告

四川省爱淘家房地产经纪有限公司

2021年6月11日

减资公告

公司召开会议,决定将公司注册资本从1000万元减到20万元。望债权人自本公告见报之日起45日内到公司申报。

特此公告

达州市慢点开汽车租赁有限责任公司

2021年6月11日

减资公告

公司召开会议,决定将公司注册资本从1000万元减到20万元。望债权人自本公告见报之日起45日内到公司申报。

特此公告

达州市慢点开汽车租赁有限责任公司

2021年6月11日

招聘

我单位拟公开招聘工程建设项目招投标代理机构,请符合条件者于2021年6月18日前报名参与。

联系人:谭先生

电话:13882822926

达州市机关事务服务中心

2021年6月11日



爱护环境人人有责

我市学校积极开展环保主题活动

本报讯(达州日报社全媒体记者 王万礼)为进一步增强学生爱护环境、保护环境的意识,引导学生做爱护环境的践行者,6月5日世界环境日到来之际,我市学校积极开展形式多样的环保主题活动。

通川区西盟学校开展了“五个一”主题教育活动。通过举行环保宣传倡议、环保主题班会、环保宣传手抄报、校园环境卫生大扫除、环保社会实践等系列活动,培养学生保护生态环境的意识,让学生在生活学习中,从自身做起,争做校园环境的保护者、生态文明的宣传者、建设和谐家园的推动者。

通川区实验小学先后举行国旗主题下讲话,开展主题班会、环保宣传手抄报、校园环境卫生大扫除、环保社会实践等系列活动,培养学生保护生态环境的意识,让学生在生活学习中,从自身做起,争做校园环境的保护者、生态文明的宣传者、建设和谐家园的推动者。

通川区凤凰学校组织学生参观了罗江镇魏兴污水处理厂。听技术人员从污水的汇集、深化处理、泥水分离、消毒过滤等环节进行详细讲解,让同学们深刻体会到节约用水、保护水资源的重要性,从而树立保护水资源、节约用水的环保意识。

通川区八中组织学生来到塔垞湿地公园,开展“红领巾向党 环境日我先行”环保志愿活动。进行卫生清扫,表演文艺节目,培养生态环保意识,并以此向广大市民进行环保宣传。

宣汉县希望小学开展系列环保主题教育活动。集中组织教师学习了系列环境保护法律法规,还通过在教室布置绿色植物角、在走廊放置植物架,组织学生观看环保宣传片、制作主题手抄报,组织红领巾志愿者宣传环境保护知识等活动,营造师生人人学习环境知识,人人宣传环保的良好氛围。

宣汉县清溪镇中心小学组织开展环保宣传进社区活动。通过播放环境保护倡议、向广大市民朋友现场分发环保知识宣传单等形式,宣传如何保护水资源、保护森林资源、节约用电、合理使用交通工具、减少白色污染等,倡导全社会都来关心爱护环境。